

患病右眼失明 好心人伸援手

“洋”角膜让女孩重见光明

9月24日,换上来自美国的眼角膜,手术成功的11岁女孩文晶,和母亲一起从济南的眼科医院回到了家。“女儿的眼睛终于治好了,谢谢各位爱心人士的帮助,谢谢你们!”文晶的妈妈杨女士激动地说。当天上午,多位爱心人士和枣矿集团枣庄医院的医护人员一起,来到了文晶的家,给她送来捐款。

五口人挤在泥土盖成的危房里

在滕州市羊庄镇自庄村,小文晶的家里,记者看到,一间泥土盖成的房子岌岌可危,水泥块砌成的西边院墙,是这个家里最“豪华”的建筑,这是几位好心人买来材料帮忙垒砌

的。屋内,吃饭和睡觉的地方只用一个橱子隔开,加上一张桌子和几个小凳子,还有一个破旧的沙发,就是这个家的所有家具。

杨女士说:“这间泥土房已

经盖了几十年了,一下雨,整个屋顶都漏,孩子们连躲雨的地方都没有。”

记者了解到,文晶的爷爷患有腿疼病,每天都要吃药,奶奶虽然身体不好,但坚持每天

去4里地外的小学校接送文晶的弟弟。杨女士边带着文晶治疗,边在市中区一家饭馆打工,月收入1000元左右,而爷爷奶奶靠种地和捡破烂,每月仅有100多元的收入。

6岁时发烧耽误治疗烧坏眼睛

据杨女士回忆,文晶6岁那年,一次发高烧导致眼睛红肿,文晶的奶奶以为是上火,便没去给其看病,谁料文晶竟是患了角膜炎,因没有得到及时治疗,导致她右眼逐渐失明。“我

一直在外面打工,女儿这个样子,我感觉很对不起她。当时,我向亲戚和邻居借了上千块钱到多个医院给她治疗,结果还是没看好。”提起当年的事,杨女士后悔不已。

一只眼睛看不见,带给文晶的不只是不便,还有更多被小朋友歧视的痛苦,但是懂事的文晶学习非常刻苦。文晶的老师告诉记者:“孩子用一只眼睛学习很费力,老师们都很心疼她。但她很懂事,学习很刻苦,每次考试都是班里前三名。现在孩子该上六年级了,因为治疗眼睛耽误了不少课程,等她眼睛恢复了,老师们准备好好给她补补课。”

换上新的眼角膜手术很成功

2013年11月,枣庄市学雷锋志愿者联谊会会长刘增平得知文晶的情况后,与枣矿集团枣庄医院联系,在医院建档后与济南的眼科医院联系,将文晶的情况告诉了对方。

2014年8月29日,济南的眼科医院接收到一位美国人捐献的眼角膜,决定将这个珍贵的眼角膜留给文晶。8月30日,文晶来到济南,晚上8点

开始动手术,经过医生护士一个半小时的紧张忙碌,手术成功完成。此后半年,文晶只需每天遵医嘱滴眼药水,眼睛慢慢就会恢复正常。

“医生还告诉我,每个月都要带文晶去济南复查一次,大概要持续半年时间,她的眼睛就能完全康复。”杨女士说,说起手术的费用,杨女士说除去爱心人士的捐款和医院

免除的部分医药费,目前还欠着医院几万元医药费。

感恩于好心人的捐助,杨女士把好心人的每一笔捐款都记录下来。记者看到,这里面既有齐鲁电视台捐助的5000块钱,也有枣庄市学雷锋志愿者联谊会会长刘增平和羊庄镇党委委员、

副镇长张志远以及爱心人士于良彩等的近万元捐款。

(记者 邵士营 焦兴田)



 矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院

云

i Phone6 我要美丽我更要

应广大消费者强烈需求

- A “伊婉”玻尿酸首支 1980/支
再延时7天 最后10支先到先得
- B 双眼皮 998 元
- C 隆鼻 1800 元
- D 瘦脸针首支半价

还有更多项目优惠等你咨询,每周三下午三点推出一项秒杀项目,免单手术等你来拿!

整形美容
经典项目



微信扫描二维码
获取更多优惠信息

纯韩 2C 无痕美胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形

